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Megjelenik minden vasárnap és csütörtökön.
Elotizetési árak :

Egész évre — — — — — — — — 6 fit — kr.
Fél évre — — — — — — — — 3 frt — kr-
Negyed évre — — — — — — — — 1 frt 50 kr.

~8e Egyes szám ára ti kr. (-<-

Szerkesztőség :

Buila-utcza 346. szám alatt,

Kéziratok nem adatnak vissza.

Kiadóhivatal :
B udautcza 3 4 6 szám alatt.

hová az. eVílizetési pénzek küldendők.

Hirdetések
és nyílttéri közlemények a kiadóhivatalban vétetnek fel.

Fontlorkodó, opponáló testület.
Esztergom. 1897. okt. 2.

Ki a jó a diplomata'? Az, aki czélját 
ügyesen leplezni tudja és csak az utolsó 
határozó pillanatlan áll vele éld. Ez állítás­
ból kiindulva nem mondhatjuk jó diploina- 
matáknak azokat, akiknek bizodalma és re­
ménye az K. és V. szerint a Jövőben" van, 
s akik ezért az 1895-iki költségvetés ügyé­
ben egy jelentést terjesztettek fel a bel ügy- 
miniszterhez. E jelentés valóságos mitrailleu­
se módjára szúrja gyilkos golyóit a vá­
ros ellen.

Ámbátor a golyószórót alkalmatlan he­
lyen. az 1895. évi számadásokon, melyek 
a jelenlegi városi régimét nem érintik, 
állították tel, mégis van a sok kipillantott 
golyó között egy. amely súlyosabb, nagyobb 
a többinél s amely ha oda talál, ahova ezé - 
lozták. bajt okozhat.

Ez a hatfontos a jelentésnek, illetve 
feljelentésnek ez a passzusa: ,,a lény eget
ily ügyekben mindig kerüld, opponáló s 
fondorkodó testület'’‘ . . •

Minthogy tudjuk, milyen szomorú 
viszonyok állottak be az olyan varosokban, 
melyekről az illetékes fölöttes hatóságok 
igazságtalanul azt jelentették, hogy ott fon­
dorkodó és opponáló testületek önkormá­
nyoznak, igazainknak tudatában a jelentés-

\i „ES1TERGDIII HP OK" tárnája.
A halott.

Irta: LAKATO^NÁNDOR.

(Folytatás.) l'.i

Egy kopogtatás az ajtón végetvetett, a 
keringetnek, nagyon komolyak lettek mind a 
ketten, hogy a vendég belépett: Etelka volt.

Könnyít, fekete szövet ruha széles övvel a 
derekához szorítva, az övbe betetőzve egy tea­
rózsa. a ruhája mindenütt fekete, az arcza min­
denütt fehér, a keze forró, talán kiégne tőle 
egy fehér zsebkendőn öt újnak a helye.

Támáryné a kézcsókot a leány homlokára 
adja vissza, a fejét annak odavonja az ölébe, 
amint leülnek egymás mellé és beszél neki.

Nem is tudósítottál, hogy jönni fogsz 
Meg akartuk lepni kedves nénit.

*

Az alispán ur a saját szobájában épen a 
csizmáit huzza, a hajdúja segédkezik mellette 
buzgó odaadással.

_ Ne flannel kapezát inéztassék belehúzni
a csizmákba, mert. ha tánezolni fog a tekintetes

nek ezen kitételét a leghatározottabban 
visszautasítjuk.

A jelentésnek ezen teljesen indokolatlan 
passzusában tisztán megnyilatkozik a evei, 
a hiányosan burkolt terv. A jelentés többi 
passzusa lehet fontos vagy kevésbbé fontos, 
de annyi bizonyos, hogy ez a point]a, ez a 
veleje, s az egész jelentés csak azért ké­
szült, hogy ez a passzus benne legyen, il­
letve. hogy jól-rosszul megindokoltassék.

De szerény nézetünk szerint kissé ko­
rán pillantották el a nagy ágyút, mert 
nem tették meg a kellő ebi munkálatokat 
arra, hogy a hatfontos találjon is. Buda­
pesten még mit sem tudnak arról, hogy 
Esztergomban, amely da ez ara tőzsgyökeres 
ellenzéki voltának oly lojális, aminő csak 
lehet, fondorkodó, opponáló a képviselőtestület. 
A beltlgyminiszteriumv>an, ámbár nem tudják 
majd mire vélni, mért és hogyan lett hir- 
telenében fondoi kodé és opponáló város 
Esztergomból, ad acta teszik ezt a liatton- 
tost. — Ezért nem jo diplomaták ők. amit 
különben már többször is bebizonyítottak.

De azok. akik pacitikálni akarják Esz­
tergomot, hasznát vehetik a jelentés ezen 
kitételének, mert az into, figyelmeztető jel 
a jövőre nézve.

A boldogabb jövö embereinek, a .,zu- 
kunftsműzi kér "-eknek nemcsak a polgár- 
mesterre és az elöljáróságra, hanem az

úr, nagyon megizzad a lába, az pedig kész be­
tegség, halottam . , .

--- Mit. halottá! már megint? Te mindig:
„hallottam!“

— Utó végre is arra teremtődök az ember 
fiile. hogy halljon vele. nem pedig, hogy vattát 
dugdosson bele, mint a kit megsüketített az 
ágyú, egyebekben pedig azt hallottam . . .

- Kitol hallottad?
- Kitol hallottam? Mit. hallottam? Az 

édes anyámtól hallottam . . .
— Mikor hallottad ?
— Mikor hallottam ? Kitol hallottam ? 

Mit hallottam ?
Már akkor a csizmája szárát a kezében 

fogta az alispán ur. a sarkával pedig igen erő­
sen ütögette a padlózatot,

— Azt mondom én teneked akasztófara való, 
hogy egyenesen a kérdésre felelj, mert . . . 
mert . . . hol hallottad ?

— Hol hallottam ? Kitől hallottam ? Mi­
kor hallottam ? Mit hallottam? ...

Ezer szerencse, hogy ráhúzták a Kakoczyt, 
mert talán komolyabb veszedelem érte volna 
dános uramat.

— Menjetek le és csukjátok be azt a gaz­
embert, a fás-kamrába.

Alig hallgatott el a vzigány. kopogtattak 
az ajtón. A tekintetes alispán úr éppen azzal 
volt elfoglalva, hogy egy suszter-tallér nagy

egész képviselőtestületre fáj a foga. Kímé­
letlenül he akarnak vágni a többször felem­
lített szikével a város testébe, oda, ahol 
legjobban fáj, ahonnan a legpirosabb vér 
buzog ki, az ellenzéki vér.

Hogy ezt elérhessék, nem átallják he­
vádolni, nem átallják opponáló, fondorkodó 
testületnek nevezni a város legelőkelőbb # 
polgárainak egyetemét, azt a testületet, mely­
nek a herczegprimás. országos liiríí püspö­
kök. kanonokok, a kath. egyház vezérem­
berei a tagjai, akiket a képviselő testületben 
a vezetők szerepe illet meg.

1 lát mivel érdemelte meg a képviselő 
testület, melyben az ország első papjai, 
a város első emberei, csupa tisztes jó ha­
zafi foglal helyet, hogy fondorkodónak, op­
ponál lónak nevezzék ? Tán azért fondorkodó, 
mert illetéktelen befolyásokat visszautasít V 
Tán azért opponálló, mert önkormányzatá­
hoz ragaszkodik s nem rendelkezik oly jól 
dresszirozott többséggel, mint például más 
önkormányzó testület ?

Soha sem opponált ez a testület, min­
dig respektálta a fölsőbb hatóságok törvé­
nyes kívánságait, tisztelettel nyilatkozott a 
magasabb fórumokról; csak illetéktelen be­
avatkozást nem tííi meg. Mert ö tudja leg­
jobban, mi /ó ennek a városnak és mi 
rossz. Azonkívül pedig még gondolatban 
sem politizál a tanácsteremben, mindenkit

ságit tükörben a bajuszát, betelte hattal fordulva 
az ajtónak.

— Bújj be ! Te ! A Itanéi 1 kapezáimat 
szedd össze és tedd az almárium fenekére és 
többet ne halljam, hogy hallottál valamit.

A parancs szórul-szóra teljesítve lön.
Gyere ide, aztán emeld föl ezt a tük­

röt, mert . . .
— Ha méltóztatik parancsolni, domine 

spectábilis.
Kevés híjjá, hogy ki nem szaladt az alls 

pán ur a szobából, hanem hogy nagyon meg­
ijedt, bizonyltja az is. mert nagy sebesen fel­
kötötte a kardját és nem a diszkardot, a me­
lyik az ágyra ki volt készítve, és a melyiket 
a tokjából kihúzni nagyobb lehetetlenség, mint 
négy istállóba öt lovat tenni hogy mégis mimlenikbe 
egy' kerüljön, hanem fringiáját a fogasról, mely 
már nem egy esete-patában szerepelt.

— Domine Szűcs hátrább egy lépést 
Maga van-e itt, vagy csupán csak a rossz 
lélek játszik velem.

- En vagyok, domine spectábilis testes­
tül telkestül. Mondhatom nagyon siettünk, hogy 
ezen nevezetes alkalommal tekintetességed színe 
elé kerülhessünk.

— Mikor jöttek meg ?
— Epen egy félórával ezelőtt, csakhogy 

épen átöltözhettünk. A gyalogolás ilyen idő­
ben nagyon megviselte a ruházatunkat.
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meghagy a maga politikai meggyőzödésé- 
ben. Avagy talán ez. az opponállás ellenzéki 
képviselőt választó városban i

Ami meg a toiulovkodast illeti, nem tud­
juk. nevessünk vagy bosszankodjunk-e e vád 
fölött, mely eklatáns megsértése Esztergom 
város képviselő testületének. A sértés <|iia- 
litását meg súlyosbítja az a köiiilmeuy, 
hogy a belügyminiszter színe előtt történt, 
nem is szólva arról, hogy ország világ előtt 
rossz sziliben tiinteti fel Esztergomot. A kép 
viselő testület ellenségeinek oiganoma oly 
buzgón igyekszik megfelelni ebbeli köteles 
ségének. mint ha ettől függne az előfizetői 
szám megduplázása. Valósággal émelyítő 
az a kesernyés-édeskés hang, mely legu­
tóbbi vezérczikkén elömlik, szinte érez­
zük a port. melyet e czikkből a kö­
zönség szemébe hintenek. 1 ele van ez
a czikk a legválogatott metaforák- | 
kai. van ott szó hivatott fotográfusról, 
(aki a várost lekapja), piktorról, kinek \anj 

.tehetsége erős. hatalmas vonásokban változ­
tatni a város képén (például: a nevetést 
sírásra) továbbá betegségről, mely ellen se 
borogatás, se kamillatea nem segít, hanem j 
vsak éles szike, hogy njegesiualjak vele a , 
császárvágást) és még sok egyébről, ami 
teljes Inján van az őszinteségnek és lokál­
patriotizmusnak. Hogy a czikkiró nyelvén 
beszéljek, közönséges, émelyítő kandis ezu- 
korral vegyítve akarja beadni a publikum­
nak a keserít orvosságot, ami tán megszün­
teti a hasrágást, de biztosan gyomorbajt 
okoz. Igazán mulatságosak ezek a Jeremia- 
dák, melyeket tüzes liarczi indulók dallamára 
zengenek el.

Nem szorul további magyarázatra, hogx 
a város képviselő testületé mélyen meg van 
sértve a hang és modor által, melylyel a 
miniszterhez intézett jelentésben megemlé­
keznek róla. Minden nyilvános testület igen- 
igen megbántva érezné magát, ha op- 
ponállónak, még hozzá fondorkodónak nevez-

esz-

tergomi képviselő-testület, amely a lealacso- 
nyitásra semmivel nem szolgált rá s amely­
ben oly számos kiváló férti foglal helyet.

Esztergom képviselő-testületenek önér­
zete. férfiassága nem engedheti meg. hogy 
igy nyilatkozzanak róla.

Tiltakoznia kell az opponáld.,v óv fon- 
dorkodás vádja ellen ! Es ezt a legközelebbi 
közgyűlésen tegye meg I

Tribun.

A király nevenapja.
Daczára a kedvezőtlen időjárásnak, 

agy a közönség, valamint a hatóságok szé­
pén ünnepelték meg ő felsége nevenapját. 
A nagy közönség vasárira]) este a kivilágí­
tással. az egyházi és világi hatóságok hét­
főn a közgyűlési teremben és a templom­
ban ünnepelték.

uék. de hát még mit szóljon hozzá az

A kivilágítás.
A polgármester rendelkezése folytán 

vasárnap este hét órakor az esztergomi há­
zak ablakaiban kigyulladtak az orümtüzck, 
a sok ezer gyertya lángja valósággal nap­
pali fényt varázsolt az éjszakába. Persze, 
nem volt valami nagyszerű kivilágítás, ha­
nem amolyan szerény, kis kaliberű, aminő 
a mi kis városunktól kitelik.

Esti hét órától egész kilenczig talpon 
volt az egész város, az utezákon nagy kö­
zönség hullámzott fel és alá. A jó eszter­
gomiak, akiknek ritkán van alkalmuk köz- 
iinnepségekben részt venni, nagy gyönyörű­
séggel nézegették a díszesebben kivilágított 
helyeket.

Különösen n v<irosluiz<it nézte <i!l<ni(lo<in 
nagy közönség, mint d kivilágítás legszebb, 
leginpozánsabb látnivalóját. Impozáns, dí­
szes is volt Vak líottyáu palotája, mely 
a város legszebb helyén fekszik. A Széc­
henyi térre néző front pazar fényben ra­
gyogott. Az ablakok között óriási fényes 
betűk ragyogtak le : ELJEN A K1KA1A ! 
A száz és száz mécsesből álló óriási lang 
tündöklő fénye az egész Széchenyi teret 
bevilágította., s különösen távolból, például 
a Központi kávéházból nézve, gyönyörű lát 
ványt nyújtott.

Kár. hogy, vasárnap este lévén, az 
üzletek zárva voltak, a díszesen kivilágított

X tekintetes alispán úr még mindig ké­
telkedett. u , ,

A domine ize merre maradt el r 
A tekintetes asszony volt kegyes visz- 

szatartani egy pár szóra, azt hiszem attól félt, 
hogy tekintetességed nagyon meglepődik, ha 
egyszerre ketten kerülünk a szeme elé.

h.ttől aztán megnyugodott félig-meddig. 
A hajdú is kopogott.

_Maradj csak itt künn az ajtóban, ha
szükségem lesz rád, hívni foglak ! Ilyen jámbor 
parancsot se kapott még a János soha

Domine Szőcs üli jön csak le oua a 
székre és ne hagyja magát zavartatni az én 
öltözködésemtől, hanem mondja el szapora», 
hogy miként végeztek, a gratulációját hagyja 
későbbre, vagy holnapra.

— Igen is ! Tehát, mielőtt azt mondanám, 
hogy tekintet,ességedet az l r Isten éltesse
boldogságban, tehát megelégedésben, vagyok bá­
tor (csak röviden domine, mert a publicum turul 
metlenkedikfonnan kezdeni az eseményeket hogy 
kioszt ván az árpa kenyereket a mise-szolgaltatas 
ezéi jából felkerestük a sekrestyést, a ki a vikárius­
hoz utasított bennünket. Ennek elmondottuk szin­
tén az esetet, ö aztán a gvardiánt nevezte ille­
tékes fórumnak a döntésre. A gvardian szó 
nélkül végig hallgatott bennünket, megvere­
gette a vállunkat, aztán a sekrestyéshez uta- 
sitott, mint a mise-alap látható kezelőjéhez. 
Türelem lévén a legszebb keresztényi erény,

megtettük ezt a száraz-malom-járást háromszor, 
negyedszer aztán azt mondta a gvardian . Ked­
ves fiaim ! A sekrestyés bizonyára azért nem 
akar veletek szétmállani, mert ezt, az egész his­
tóriát nem hiszi el. Hanem menjetek haza és 
kérjetek valami jelt attól a nyugtot nem lelő 
lélektől, azzal eljöhettek ide vissza. Kigombol­
tam a dolmányom és odaadtam neki a zsebken­
dőt..

— Nos és mit szólít'?
Nem szólít az semmit, hanem szál aj­

tó ttu le a térdeplőn imádkozó frátert, hogy 
gyújtson meg minden gyertyát a főoltáron 
(reggel !l óra volt ), aztán előre küldte a temp­
lomba a Tamást, velem meg jött magánosán végig 
a folyosón egészen a kripta-ajtóig.

_Nos és mondott valamit'?
Azt, mondta, hogy hallja az ur! Ln 

minden este ezen a folyosón járok fel s alá 
éjféli egy óráig, ezen az ajtón belül iraütöge- 
tett öklével a kripta ajtajára,) ötszáznégyen 
fekszenek igen csendessé lett emberek, azok 
közül magam ismertein tiz olyat, a kiknek 
egy gyei és kettővel több okuk volna visszajönni 
erre a folyosóra, mint a ki a zsebkendőt ki­
égette, hanem én még soha se találkoztam 
egy gyei sem (nem is igen ajánlanám neki,) azt, 
kérdezem én az úrtól, hogy tiszta lelkiisme- 
rcttel állítja-e még most is, a mit előbb mon­
dott '?

(Folyt, köv.)

kirakatok bizonyára nagyban emelték volna 
a kivilágítás fényét. Ennek daczára egyes 
nyitva hagyott kirakatok elég csinosan vol­
tak díszítve, csinosan voltak a Magyar Ki­
rály és a Központi kávéház előtt égő sok­
színű lampionok továbbá a Kaszinó er­
kélyen égő sűrűn egymás mellé állított mé­
csesek is díszes látványt nyújtottak. Né­
hány Ízlésesen díszített ablak is kitűnt a 
többi közül.

A város minden házában, még a telre- 
eső utczákban is gyertyák égtek az abla­
kokban. Persze volt azért néhány ház, töb­
bek között előkelő urak házai, melyek sötét­
ségükkel tüntettek a világosság ellen, ami 
a "közönség körében kellemetlen meglepe­
tésre s rosszaié megjegyzésekre adott okot.

p óra után megszűnt a tolongás, a 
lakosság visszavonult házaiba, az örömtüzek 
lassan-lassan kialudtak s tiz órakor ismét 
koromsötétségbe került a varos - I ill ni . 
a közvilágítási vállalkozó jóvoltából.
Ünnepi Istentiszteletek és közgyűlés.

A király nevenapja alkalmából héttőn 
délelőtt 9 órakor a bazilikában fényes Is­
tentisztelet volt. melyen az itteni főpapság, 
a vármegye tisztikara, élén a főispánnál, s 
az ezred tisztikara, élén Vojnovich ezredes­
sel, testületileg s díszes közönség jelent meg. 
Pellet József kanonok celebrál fényes se­
gédlettel.

A városban az Istentiszteletet ünnepi 
közgyűlés előzte meg. a melynek egyetlen 
tárgya a királyi kézirat fölötti öröm jegy­
zőkönyvi kifejezése és a király üdvözlése 
volt. A rossz időjárás miatt csekély számú 
képviselő jelent meg a 9-óra után megnyi­
tott közgyűlésen, a melyen Malira polgár- 
mester elnökölt diszmagyarban. Miután a 
polgármester ismertette a 10 szoborról szóló 
Kézirat jelentőségét, líotlmágel főjegyző 
felolvasta az ö felségéhez intézendő hála 
feliratot, valamint azon indítványt, hogy a 
közgyűlés a király ezen legmagasabb elha­
tározása folytán fejezze ki örömét és köszö­
netét és ezt jegyzőkönyvbe iktassa. A köz­
gyűlés egyhangú lelkesedéssel fogadta e! 
az indítványt.

Az ő felségéhez intézeti felirat igy 
hangzik :

Felséges Császár és Apostoli Királyi 
Eegkegyelmesebb Erünk I 

Első szent királyunk születésének és 
az apostoli magyar királyság megalapítá­
sának színhelye, az ősi Esztergom város 
közönsége minden időben egyenlő hűség­
gel ápolta hazafias érzelmektől áthatott 
szivében az apostoli király felkent sze­
mélye iránti odaadó ragaszkodását és hó­
dolatát, mint a nemzet dicső története és 
megszentelt hagyományai iránti mély 
kegyeletet.

Ezen érzelmeinket a legmagasabb 
lelkesedés lángjaira lobbantotta felséged­
nek folyó évi szeptember hó 2í>-én kelt 
azon legmagasabb elhatározása, melylyel 
elrendelni méltóztatott, hogy a székes fő­
város alkalmas terein a magyar nemzet 
történetének kimagasló alakjait megörö­
kítő szoborművek állíttassanak fel.

Felséged ezen legkegyelmesebb el­
határozásában legmagasztosabb feje­
delmi buzdítást érez hű magyar szivünk 
arra. hogy felséged dicső trónjának és 
drága hazánknak egyaránt odaadó szol­
gálatában híí követői legyünk a szobor- 
művek felállításával megörökítendő dicső 
ősök példájának.

Felséged legmagasabb elhatározása 
lelett érzett hazatiui örömünk és lelkese-
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désiinknél a felséged megszentelt sze­
mélye iránt táplált liálaérzetünk és hódo­
latunk lehet csak nagyobb.

Ettől a legbensőbb hálától és hódo­
lattól eltelve járulunk felséged dicső trón­
jának zsámolyához és jobbágyi alázattal 
esedezünk, hogy tántorithatlau hűségünk 
és törhetlen ragaszkodásuk hevéhez ké­
pest csak gyengén kifejezett hálánk leg­
alázatosabb kifejezését fejedelmi és atyai 
jóságával legkegyelmesebben elfogadni 
méltóztassék.

Kik egyébként a legmélyebb alattva­
lói hódolattal vagyunk

Felséges Császár és Apostoli Király 
legkegyelmesebb Franknak

Esztergomban a sz. kir. város képvi­
selő testületének 1897. évi október hó 4-ik 
napján tartott rendkívüli közgyűléséből

legalázatosabb alattvalói 
Esztergom sz. kir. város közönsége nevében:
Maiina Lajos. Rothnagel Ferencz,

polgármester. főjegyző.
Miután a polgármester a király éltető­

vel bezárta az ülést a képviselők s a 
tisztikar átvonultak a plébánia templomba, 
hol ünnepi Istentisztelet tartatott.

A plébánia templomban az ezred tiszti­
kara nagyszámú küldöttséggel képviseltette 
magát. A misét dr. Fehér Gyula plébános 
celebrálta díszes segédlettel.

A közgyűlés s az Istentisztelet alatt, 
!) I I óráig az üzletek zárva voltak. A 
tanuló-ifjuság e napon szünetet kapott.

Október 6.

Magyarok emlékezzünk október ti-áról.
A szabadság gyászbaborult Géniusza le­

fordított fáklyával állott, e héten Arad Gol- 
gotliája felett, melynek kálváriáján összeölel­
kezik a ciprus a babérral és a síroknak néma 
éjjelét a hallhatatlanság glóriája ragyogja be,

Az a tizenhárom bitó mind megannyi vi­
lágítótorony — a múltaknak ködéből, intő je­
lül, hogy kell szeretni a hazát és hogyha kell. 
hogy kell meghalni érte.

Imádkozzunk.
Légyen templom e hármas bérező táj. 

légyen oltár benn a honszerelem s ez oltár 
zsámolya: — a kegyelet. Boruljunk le ez oltár 
zsámolyára, hol millióknek fájó könnye hűl.

Asszonyok, leányok. Szedjetek virágot, ko- 
szoruzni a fel istenek álmát, hogy az az álom 
édesebb legyen.

Es ti anyák : szorítsátok e napon forrób­
ban sziveitekhez gyermekeiteket, együtt imád­
kozván velük s ha kérdik a rezgő könnyet '>

Ha kérdik a szálló sóhajt, mondjátok el 
azt a mesét: ki volt az a tizenhárom.

Es ti tanítók: napszámosai a nemzetnek 
szakítsátok meg a hosszú hétköznapok nehéz 

munkáit e napon, üljetek ünnepet, körétek 
gyűjtve a a jövő reményét, a serdülő ifjúságot, 
leikébe idézvén : dűlve et decorum est pro pat­
ria móri.

A nép, mely ily múltat sirathat, joggal, 
tekinthet boldogabb jövőbe, hol a nagy péntek 
gyászos éjeiét: a feltámadás husvétjáuak ko­
ránya — az epedő sóhajt: hála liimnus. a tö­
vis koronát: dús pálmalomb cseréli fel.

Áldás reátok. áldás szent nevetekre, kik 
elviselvén a Golgotha keresztjét Arad kálvá­
riáján meghaltatok, hogy éljen a haza !

S—n
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Az aradi temetőben 
Sivit a szél
Hangja messze az erdőből 
Visszhangra kél.

Régi idők titokzatos 
Piros vászna.
Szét nyílik, mint az útra kész 
Madár szárnya.

Es mögötte túl világi 
Fényűzőnkén
Tizenhárom magyar vezér 
Bilincsekben.

Az aradi temetőben,
Minden csöndes 
Felette a halálmadár 
Lomhán replies,

*

Zsarnoki kéz hiába tépte le virágunk. 
Magasabbra nőtt a vértanuk virága.
— Ez oly igaz. mint a hogy ezer éve állunk 1 
Véreink a bitón nem haltak hiába.

Rónai Andor

A király névnapja Bátorkeszin Bátor 
keszi tudósítónk Írja : Szépen ülte meg a bá- 
torkeszi közönség nagy királyunk nevenapját. 
Vasárnap a templomban a nép óriási részvéte 
mellett isteni tisztelet volt. melyen Kobek Ist­
ván orsz. gy. képviselőnk is jelen volt. Délu­
tán Ö órakor ismét egybe gyűlt a lakosság a 
milleniumi szobor előtt és kimondhatatlan lelkese­
dés mellett végig hallgatta Kovács Géza, ref. 
lelkész ünnepi beszédjét. -X szózat és más haza-
has dalok eléneklése után a nép ... ünnep
vette kezdetét, melyen a hazafias nép czigány 
zeneszó mellett magyarán elmulatott. Hétfőn, 
l-én az olvasó-kör a királyi kézirat örömére 
társas vacsorát rendezett, melynél nemes kirá­
lyunkat általános lelkesedés mellett éltették.

A király ünneplése Szobbon Szobbról 
írják lapunknak : Királyunk neve napját lé­
lekemelőén ünnepelte meg iSzobb község. Báró 
Nyári Alfons főszolgabíró és Dr. Nagy Lajos 
járási orvos kezdeményezésére este ( órakor 
az egész falu ki lett világítva. Különösen ki­
tűnt a rom. katli. templom, a hol gyönyörű 
elrendezéssel voltak az ablakok kivilágítva s a 
hazafias lelkű Poliakovits plébános jó Ízléséről 
tettek tanúságot. Fél 8 órakor á Duna parton 
és a Dunán pompásan sikerült tűzijátékot ren­
deztek. a lampionokkal es magnezia fáklyákkal 
megrakott csónakokból, melyekben a tahi intel­
ligenciája foglalt helyet. A Duna közepén cso­
portosultak, s ekkor felzendiiltek a „Hazádnak 
rendületlenül" és a Hymnusnak örök szép 
hangjai, a melyek ezúttal biztosan telhatoltak 
az egekbe. Ezután 60 terítékű bankettt volt s 
utána tán ez. Még táncz közben folyvást han­
goztatta a lelkesült ifjúság mindnyájunk leg­
forróbb kívánságát: Éljen a Király !

— Október hatodikat, a vértanuk napját 
méltón ünnepelte meg Esztergom városa. Tegnap 
délelőtt, a város tisztikara, élén a polgármes­
terrel a plébánia templomban ünnepi misét hall­
gatott, melyet dr. Fehér Gyula plébános 
végzett.

— Színtársulat Esztergomban. Polgár Béla 
színtársulata már megérkezett Körmöczbányá- 
röl, ahol fényes sikerekben volt része. A tár­
sulat jövő hó elejéig marad városunkban, az­
után téli tartózkodási helyére, Eperjesre megy, 
ahol igen szép színház s intelligens műkedvelő 
közönség van. mely a 4 hónapos téli szezon 
alatt a társulatot nagy erkölcsi és anyagi tá­
mogatásban részesíti. Bátrak vagyunk annak a 
reményünknek kifejezést adni, hogy igy fog 
tenni az esztergomi közönség is, annál is in­
kább. mert már két esztendő óta nem volt 
alkalma egy jó színtársulat produktióiban gyö­
nyörködni. Most kiveheti részét ebből s ezért 
elvárható, hogy az esztergomiak az egy hónap 
alatt., inig a színtársulat itt lesz, szorgalmas 
színházlátogatók lesznek.

A megye király feliratai. Tegnap küld­
ték el a II Vilmos császárhoz és király ő fel­
ségéhez intézett üdvözlő feliratokat, melyeknek 
foglalatjai valóságos remekei a papír iparnak. 
A feliratok könyValiiknak ; a fedőlap kék bár­
sonynyal van pevonva, a bársonyon pazar 
szili ezüst keretek vannak, közepén ezüstből 
a magyar ezimer van. A két fedél lap belső- 
része finom, vastag, fehér, sávos selyemmel 
van bélelve, s a könyv összesen négy lapja 
vastag, kitűnő minőségű börpapir. A második 
és harmadik lapra van Írva kalligraíice az üd­
vözlő felirat. A könyvek előkelő pesti műinté­
zetben készültek. A Vilmos császárhoz intézett 
felirat kiállítása 70 írtba, a királyhoz inté­
zetté PH) írtba került.

Egészségügyi vizsgálatok. A napokban 
1 járt itt Budapestről dr. Frank Ödön közegész­
ségügyi felügyelő, hogy megvizsgálja a város 

\ egészségügyi állapotát, Dr. Frank sok kixogá- 
: so Ilii valót talált, különösen az ipari alkalma­
zottak lakó helyiségeiben, a pékeknél, lakato­
soknál, stb. Hosszabb ideig vizsgálta Brutsy 
•Iános budautezai házát, ahol közegészségügyi 

•szempontból határozottan hátrányos állapotokat 
észlelt, amelyek megszüntetésére felhívta a pol- 

; gármestert, A közegészségügyi felfigyelő tegnap 
j és ma a párkányi járásban, holnap és holnap­
után pedig az esztergomi járásban teszi meg 

, hivatalos körútját,
Hosszú nap Egynémely idei kalendá­

rium eltévesztette a hosszú nap dátumait, ameny- 
I nyilien azt október 7-ére helyezte kilátásba, Pe- 
digokt, li-án tegnap tartották meg azt, Kedden este, 
idején az első csillag föl ragyogásának, ami 
persze egész bizonyossággal nem volt megál­
lapítható, mert a magasban felhők kóvályogtak 
s az eső esett, a zsidók legnagyobb ünnepe 

1 megkezdődött. A jámbor hi vök seregestül föl­
keresték a zsinagógát s a vezeklés annak 
módja és rendje szerint kezdetét vette, hogy 
másnap estig tartson. A paragrafusokkal 
szemben a vallásos, az igazi bűnbánó zsidó a 
jóm ki pur huszonnégy órája alatt szigorú böjtöt 
tart, de hát már elegen vannak olyanok is.

I akik úgy okoskodnak, hogy nekik nincs okuk, 
nincs szükségük a büubánatra. Ez az oka azu- 

! tán annak, hogy egyes vendéglőkben, a nagy 
ünnep előestéjén a gazda figyelmeztetöleg szol 

la feleségéhez : „ Holnap mindenből háromszor 
annyit kell főzni, mert a zsidóknak - nagy 
böjtjük van".

Egy erős ember halála. Ki ne ismerte 
volna a város legerősebb emberét, Scherhautfer 
Bélát, aki hatalmas izmaival, emberfeletti ere­
jével mindenütt csodálkozást keltett, ha pro­
dukálta magát ? S most ez a hatalmas testű 
ember élettelen gyenge hullává vált, ott fek­
szik a temetőben, porló halottak társaságában. 
X'alami hat hét előtt döntötte ágyba makacs 
gyomorbaja, miből azután hastífusz lett s ez 
ölte meg. Scherhautfer sokáig emlékezetében 
marad az esztergomiaknak, akik nem egyhamar 
felejtik el, mint birkózott az óriási erejű 
Kvaukával és más erőmüvészekkel a czir- 
kusz porondján, akik nem tudták legyőzni az 
izmos lakatosmestert, dó ezimbora volt, szere­
tett mulatni, mulatott is gyakran, gavallérosan. 
amit bizonyít az a körül many, hogy az eszter­
gomi czigánybandák muzsikaszó mellett kísér­
ték volna utolsó útjára, ha temetésekor nem 
esett volna az eső. i gyes iparos és önfelál­
dozó tűzoltó volt, amért. gyakran meg is di­
csérték. A helybeli önk. tűzoltóság testületileg 
jelent meg a temetésen, melyet hétfőn délután 
tartottak meg, Dóczy Ferencz főparancsnok 
vezénylete alatt. Minthogy ragályos betegség­
ben balt el, a temető halottas kamrájából te­
mették. A zuhogó eső daczára számosán áltál; 
körül a szépen felkoszoruzott koporsót. Hogy 
milyen jó emlékezetében marad a csak í>8 éves 
korában elhunyt Scherhautfer iparos-kollegáinak, 
arról élénken tanúskodik az alábbi kis vers, 
melyet Bakay István asztalosmester irt egy a 
koporsóra helyezett díszes koszorúra :

Felejthetetlen Bélámnak.
Ütötte a búcsú órája 
És a halál reád lehelt,
Lelked egy jobb világija szállt :
Itt hagyva sok fájó kebelt,

Jó barátid, kik szerettek,
Mért hagy tad itt, mért oly korán ?
Ifjú szived mért ölte meg 
A könyörtiletlen halál V
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Álmodjál hát édes álmot 
Hol nem dobognak a szivek,
Utt, a hová hü barátid 
Könnyes szemmel elkísérnek.
— Iroda áthelyezés. Bódogh Kálmán köz­

ős váltó ügyvéd irodáját Esztergom Duna utcza 
123—124 sz. alá helyezte át.

— Wahrmann René válópöre. A szép asz- 
szony tudvalevőleg válópört indított Krausz 
Izidor ellen. A két elsőfokú bíróság elválasz­
totta a feleket, de a kir. kúria megsemmisí­
tette a házasságot felbontó Ítéletet \\ ahr- 
mann Kernének hat hónapi gomlolkozasi időt 
adott. Ez az idő most letelt és a szép asszony 
a minap megjelent a bíróság előtt, s kije ön­
tette, hogy megmarad szándékánál és a váló­
pert folytatja.

dűl, „,g hogy . legbltrabb vittek M teletek é, feltételek a k.m.r.i irodában meg.
tonik. Hát un ilyen őnbátoritó fiityülésből á. tutlbaMk.
-................... ' éten a varos la- Dyor, Lm.m. oatouei , . ,

ig hallották azt A keresk. és iparkamara.
a lármás hej. kujjánást, -m„Ae, a banga« , EM.Mj ,aÄ ’EB

Sa ÄÄ äsSST- Ä bog, e^, elAnol,, S

nem inas gyerekekről van szó. mivei pcul8 ^............... ... i íj. -----
.I.uk......v;t «o,ólain történt, hát ióforman 111 in­neni Iliit' gJDibnvs'v. .... , - -
október első napjain történt, hat jóformán min­
denki eltalálja, hogy ez a néhány sor az újon- 
czokról emlékezik meg. Azokról a nagyszájú, 
vasárnap délutáni verekedéseikről híres legé­
nyekről, akik eddig még a csendőröktől sem 
féltek, de akik most belekerültek a katona- 
sorba.’ Ezekről a legényekről, akik október 
első napjának reggelén rendszerint viragos ka-

, x • .....: V-i.................k-, w\í »1 /I í rr t\Ú 11 n krtsy.n P*-
IhU Ilii nn un x vö&'v* ----- . *-j

.I“» Kollár elleni fegyelmi vizsgálat ve- )ap,ial. egész rajokban és mindig pahnkaszag
zetésével az alispán Thuránszky Lajos megyei — -.---x— ..... '•>-• Esztergom utczain
aljegyzőt bizta meg, ki tegnap és tegnapelőtt 
tett eleget megbízatásának. Eddig a tanukat 
hallgatta ki Thuránszky. .......

— Tűzvész Nagysápon E ho »én tűz ütött 
ki Nagysápon, Kis dános pajtájában. Nemcsak 
a 250 irt értékű pajta égett le, hanem a szom­
szédban levő RózsagMiliály nagysápi gazda ta­
karmánya is hatszáz frt énékben. A nagy tüzet 
a lakosság csak hosszas erőfeszítés atari tudta 
eloltani. A leégett pajta biztosítva volt, a ta­
karmány nem. A tűz oka ismeretlen.

Lopás. Reichmann lapot foglalkozás 
nélküli péksegéd azzal ijesztett rá két pajtására 
hogy ingeiket ellopta. De kisült a turpisság s 
Reiehmannt most a járásbíróság börtönében őrzik.

_ Szerencsétlenseg a kőbányában. A Ko­
vács-patak fölötti s a Mandel .lakab kőbánya- 
vállalkozó áltat bérelt kőbányában e; hó --an

«anMoiflöncio* történt EffV «1 SZÍIvlnbOl 16* Hez-uumuii y * • •"<-> o./.
hollo ‘ v kődarab Fodor József szepes megyei Egyesület a folyó évben. Ugyanis rendszeresi 

• -V« éves munkásra esett s jobb lábát teni akarja a budapesti mari,«vásártéren a lu­
ll íetoaegu -ó eves műm^ ^ ....... 1-iVz-1 zott állat-vásárokat, amelyeknek czélja egyrészt

a hízott állatok jobb értékesítésének előmozdí­
tása, másrészt az ezen vásárokkal kapcsolato- 
sMti rendezendő próbává gások révén a legezi 
ravezetőid, hizlalás! módokat megismertetni a

mellett egy ház eladó két ezer hét száz frttért 
bővebbet Ekesy Edénél Esztergomban.

— Tamburások a „Magyar Király "-ban
A jól ismert Nedelkovics Mariska tamburas 
társulata szórakoztatta tegnap este a Magyar 
Király vendégeit. Ma este is játszani fognak.

— Urak figyelmébe. Aki azt a nem min­
dennapi kellemetlenséget ki akarja kerülni, hogy 
fehérneműje a mosás alkahnaval egyáltalaban 

I ki ne cserélődjön, az csak forduljon a ,, Hunnia,,
' könyvnyomdához. Ugyanis ott megkapja min 
denki a saját monogrammját egy kis díszes do­
bozkában csekély 35 krért. Hozzá való jelző 
tinta kis adag 5 kr, egész üvegcsével 50 kr. 
A monogrammok oly tiszták és szépek, hogy

tóí" kisérve jelennek meg Esztergom utcza in.
Egymásba fogóznak és egymásután éneklik el 
a szomorú népdalokat, fölverve az utczák csönd­
jét, avagy túl harsogva a zajt. Ki nem térnek 
senki elől, fitymálva nézik végig a rendőrüket 
s mindegyre erősebben kiabálva ballagnak, 
meg dülöngnek a kaszárnya felé. Mint minden
októberben, úgy most is megérkeztek pontosan - » ----- —
s két napon át igyekeztek elhitetni mindenek- hímzéshez is bátran használhatók, 
kel de leginkább önmagukkal, hogy nem fél- j
dillZr*« SSÄ ÁSÍa í >1.108 »telő te OBHÍIDH JÓZSEF

szárnyáig amely azután elnyelte őket menten
. . 1 > I .. í • > 1 1............á z-v b4- <i(vv70ni’iilinllflcsinálva belőlük jámbor le nyírott, egyenruhába | 

öltöztetett buiidásokat, akik aztán nem akarjak 
elhitetni többé sem magukkal, sem pedig ma­
sukkal. hogy nem félnek.

Hízott állatvásárok. Nagyszabású ügyet 
kezdeményez az Országos Magyar (Gazdasági

eltörte “A súlyosan sérülteit az esztergomi köz- 
kórházban ápolják, ahol valószínűleg amputálni
!"~Hk Kiesett a vonatból. Nagy ijedtségben 
voltak minap a Füzitő felé robogó vonat 
utasai Neszmélyen. Egy 111. osztályú kupé aj­
taja valahogy kinyílt s egy 7 éves hu ki tippen 
az ajtónak támaszkodott, valósaggal kirepült a 
vonatból. Ez volt szerencséje, mert így nem 
került a vonat kerekei alá s egy kis borhor­
zsoláson kívül egyélű, baja nem történt. _

— Vasúti karambol Még múlt ln> -t-ui 
történt, hogy a dorogbi vasúti állomáson nagy

gazdákkal. Mint értesülünk, az első díjazással 
egybekötött hízott állatvásárt az _ egyesület a 
füldmivelésitgvi miniszter támogatásával tolyo hálym 
évi deczember hó 11-12 és 13-án tartja meg a 
budapesti marba vásártér istállóiban. A vásárt 
az Országos Magyar (íazdasági Egyesületen kí­
vül a következő testületek rendezik, és pedig : 
a Székesfőváros hatósága, a Magyar Mezogaz

3517/1897. tkvi szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
Az esztergomi kir. járásbíróság mint tkvi 

hatóság közhírré teszi, hogy az esztergomi 
takarékpénztár végrehajtatnunk Maszár Mihály 
végrehajtást szenvedett elleni 1 15 frt tőkeköve­
telés s ennek 1890. évi november hó 11. napjától 
járó 8% kamamatai ll> frt 80 kr per 10 frt 20 
'kr végrehajtási és 10 frt 30 kr árverés kérvé­
nyezési költségek kielégítési _ költség /vanti 
vóercsajtási ügyében az ezen kir. járásbíróság, • 1 . , ' • 1 . . •• 1 _ i. .? X*.-, 1 , . » l T‘n 1 ! i l 1" 11mint tkvi hatóság területén fekvő felében 
Éva, felében Maszár Terézia férj. Major

J <1 OAC.IVVOIV vrw v/o ...»v im \J ’ ’
■iránvii vasúti'összekOviizés történt, miről a ha-1 dák Szövetkezete, a Magyar Dazdak \asarcsar 
lósághoz semminemű hivatalos jelentés eddig nok ellátó szövetkezete, aHUlV < I I n o' ~ J ’ ' 1 1 ‘ '‘ ci«/ f , .

sok országos egyesülete, a Mészárosok es hen­
tesek ipartestülete és a kőbányai sertéskeres­
kedelmi csarnok. E testületek nemcsak erköl­
csileg mozdítják elő a vásár sikerét hanem 
messzemenő anyagi támogatásban is részesítik 
s értékes dijakat tűztek ki a legjobbaknak ta­
lált hízott állatok díjazáséra. A hízott allat.va­
sárra felhozhatók hízott szarvasmarha, juta ser- 
tés és hízott baromfi. Az állatok dijazasara 
állami városi és más egyéb dijak állanak ren­
delkezésre. Tekintve a nemes czé.lt, amelynek 
érdekében a vásár rendeztetik, nagyon hajlan­
dónak tartjuk, hogy gazdáink e vásárokon le- 
hetöl eg részt vegyenek. Megemhtendonek tart- 
ink. hogy a vásáron való részvételt november 
elsejéig kell az Országos Magyar Gazdasági

zete és a

még nem érkezett. Egy tehervonat robogott bt 
a pálya-udvarból, s minthogy, nem tudni mi ok­
ból. az illető sínpár nem volt. szabad, a vonat 
teljes erejével nekiment az útjában allo \aggo- 
,.oknak, s azok közül kettőt porrá zúzott. Em­
beréletben nem esett kár. komoly seniles sem 
történt. Daczára ennek furcsa, hogy jelentest 
nem tettek az illetékes megyei hatóságnak, s 
az egész dolgot titok leple alatt őrzik

' _ uszi eső. Hogy miért éneklik meg a
poéták az őszi esőt is. az örökös rejtély marad 
a-z irodalom-kedvelők előtt. Nincs egy szemernyi 
poézis sem az őszi esőben, melyből barom nap 
óta ugyancsak bőségesen kijutott Esztergomnak.
Poézis nincs, csak térdig érő sár es kellemetlen, 
nedves hűvösség, melyet nem sok nagyítással 
hidegnek is lehetne nevezni. Úgy esik az eső. 
éjjel-nappal, pereznyi fenakadás műkul, mintha
egyéb dolga nem volna a felhős égboltozatnak. z„-vC v.-, - .....- -o-
Pedig bizony még jól esne egy nyári meleg j megkeresésre kaphatók, 
napsugár, hisz a kalendárium szerint még a 
vénasszonyok nyarában volnánk. Szörnyen le 
is van czáfolva az a kalendárium, mert íme az 
emberiség nem a napsugárnál, hanem a kály­
hánál melengeti fázó porhüvelyét. egnap 
ugyanis már számos lakásban és hivatalban ví­
gan füstöltek a kémények, jelezvén azt. hogy 
odabent fülének.

— Be kell rukkolni. Mikor a mester az 
inasgyereket késő este a korcsmába küldi egy 
kis italért, s mikor az inasgyerek a sötét, elha­
gyott utczák on ballag a korcsma irányában.
„vagy onnan hazafelé, rendszerint éneklés vagy 
fütyülés hallatszik. Ilyenkor azok a tapasztalt 
emberek, akik bernit a szobában -üldögélnek, 
rendszerint mosolyogva jegyzik meg, hogy „tel 
a kölyök.“ Es valószínűleg igazuk is van. mert 
a kési) este kint járó inasok általában azért 
énekelnek és fütyülnek olyan rettenetesen, mi­
vel félnek. Van valami bátorító abban, na

óth 
Mi­

it! ászár Mihály, Maszár Borbála férj. 
Szén drei Isávánné, kiskora Maszár í erencz és 
kisk. Maszár József tulajdonát képező eszter­
gomi 3197. sz. tjkvi j- 2(154. hrsz. laposi H. 
dűlőben szántóra 181 írt. esztergomi 3/39. sz. 
tjkvi f 161<i. hrsz. zsidódi szántóra 1.72 írt, 
esztergomi 1887. sz. tjkvi f 4126. hrsz. kőaljai 
szül lőre 34 frt. esztergomi 1690. sz. tjkvi ■ 
3742. hrsz. hegymegkisutezai szántóra 12» > Irt, 
esztergomi 1676. sz. tjkvben j 3d27. hrsz. juh- 
szalagos! szántóra 28 frt. Maszár Terézia férj. 
Major Mihályné, Maszár Mihály, Maszár borbála 
férj. Szelídreí lstvánné, kiskorú Maszar l1 erencz 
és kiskorú Maszár József tulajdonát képező esz­
tergomi 1888. sz. tjkvben v 4127 hrsz. kőaljai 
sző 11 őre 64 frt, ugyanott ■> 4332. hrsz. hideg­
völgyi szőlőre 30 frt és $égül az esztergomi 
24 ;5 sz. tjkvben f 671. hrsz. 642 n. p. sor sz. 
háznak és udvarnak Maszár Mihály nevén jegy­
zett i/le részre 179 frt 20 kr. összesen 781 frt 
•)|I krba megállapított kikiáltási árban és pe­
dig az esztergomi 3197. 3739. 1887. 1690. 16/6, 
1S88 és 2435. sz. tjkvben C. 8734 89 ikt.^sz. 
alatt özv. Molnár Ferenczné szül. Tóth Évaelseiéig kell az Országos Magyar nazuasagi aiatt ozv. Molnár r evenezno """ . :

Egyesület titkári hivatalánál (Budapest közte- javára bekeblczett Özvegyi lmszonelvezeti_ jog 
lekó bejelenteni, ahol a vásár részletes terve- érelme nélkül az árverés elrendeltetvén átve­

sz,ükséges bejelentési ivek levélbeli

A keresk. es iparkamara közzétételei.

A m. kir. pénziigyminister a vámta­
rifához kiadott betüsoros árulajstrom „zsiradé­
kok“ vezérszava alatt foglalt batározmanyok 
kiegészítése, valamint a „miiselyem“ vezérszava 
alatti batározmanyok módosítása tárgyában 
rendeleteket bocsájtott ki. amelyek az érdekel­
tek által a kamara irodájában megtudhatók.

A es. és kir. 14. hadtest hadbiztossága 
27467 métermázsa zab szállítására pályázatot 
hirdet.

A m. kir. államvasutak gépgyárának és 
a diós-győri m. kir. vas-és aczélgyárának igaz­
gatósága a jövő évi öntödei nyersvas, kenö-és 
égő anyag szükségleteinek szállítására pályá­
zatot tett közzé. ..

A győr-sopvon-ebenturti vasút uzlotveze- 
tősóge 1000 köbméter puha tűzifa szállítására

..ni tűnek van vaiaini um-ui i w i -, o ,
/lirSi,1S"Mn^Í eg^ ' ,,M ° Ezci^pályázatokra vonatkozó közelebbi

ser emiG nemin »‘» > ...........
rési határnapul 1897. évi október ho 23 ik nap-
iának d. u. 2 órája ezen kir járásbíróság arv, 
helyiségében kitüzetett azzal, hogy ezen határ­
napon fenti ingatlanok esetleg a kikiáltási áron 
alul is elfognak adatni.

Bánatpénzül leteendő a fentebb említett 
ingatlanok kikiáltási árának 10®/o-a. Árverezni 
szándékozók tartoznak a bánatpénzt készpénz- 
ben vagy óvadékképes értékpapírban kiküldött 
kezeihez letenni avagy annak a bíróságnál tör­
tént elöleges elhelyezéséről szóló elismervényt 
átszolgáltatni.

A vételár 3 egyenlő részletben 12<* nap 
alatt fizetendő az árverés napjától számított 
6°/0-os kamatokkal, Az. árverési hirdetmény ki­
bocsátásával egyidejűleg megállapított: árverési 
feltételek a hivatalos órák alatt a te lek kim y' i 
hatóságnál Esztergom szab. kir. város kapitány­
ságánál megtekinthetők.

Esztetgom 1897. július 22.
A kir. járásbíróság mint tluvi hatóság

MAGOS SÁNDOR.
kir. Ítélőtáblái biro.

nyomdája („HUNNIA“ könyvnyomda) Esztergom.


